



ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 135 (7422)

Вторник, 26 ноября 1996 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

В ОБЫЧНОМ РЕЖИМЕ

Трудится коллектив Томинской ГРЭС. С забастовкой, по словам председателя забастовочного комитета С. Н. Тарасова, решили повременить. Подождат до 27 ноября, когда должна пройти еще одна конференция коллективов «Кузбассэнерго», где будут рассмотрены реальные предложения по выходу энергетиков из создавшегося положения.

— Если там не предпримут каких-то практических шагов, — сказал Сергей Николаевич, — то тогда мы перейдем к активным действиям.

А какими они будут, эти действия, газета сообщала уже читателям. Нагрузку на оборудование энергетики хотели снизить более чем наполовину. Однако администрация города не утвердила этот вариант забастовки, а подписала другой, тот, что предлагала администрация электростанции. Если следовать этому предложению, то у забастовщиков практически не останется экономических рычагов давления. Электростанция при данном варианте будет работать в обычном режиме.

— Но мы изыщем и способ, и возможности, чтобы о наших требованиях услышали не только в «Кузбассэнерго», но и в правительстве! — уверен Тарасов. — Хотя генеральный директор «Кузбассэнерго» А. П. Глазков во всеуслышание с трибуны конференции 20 ноября заявил, что задолженность по зарплате он не в состоянии погасить и не сделает этого никогда потому, что не сможет. Надо менять политику правительства, так как не хватает, мол, денежной массы.

И далее генеральный директор предупредил присутствующих о намерении администрации «Кузбассэнерго» строить отношения работодателя и трудового коллектива на основе рыночных законов. Зарплата будет зависеть от спроса на рабочую силу. То есть, если рынок рабочей силы будет большим — много безработных, то уровень зарплаты, естественно, снизится. И наоборот. Вот тогда гендиректор обещал зарплату выплачивать вовремя, как это положено при рынке.

— Может быть, он просто припугнул желающих побастовать?

— Скорее, нет, — ответил С. Н. Тарасов. — Сам Глазков пояснил это как то, что ожидает энергетиков в ближайшей перспективе.

Очень уж серьезная информация. Кто знает, возможно, уже сейчас составляются «черные списки» на будущее сокращение. Так что бастовать нынче не безопасно!

— Но, несмотря на такие заявления, — сказал председатель забастовочного комитета С. Н. Тарасов, — мы все-таки намерены заявить о своих требованиях.

А. УКОЛОВ.

ДЕТИ ВСТРЕТИЛИСЬ С ГЛАВОЙ

21 ноября активисты детских организаций школ города встретились с и. о. главы администрации Мысков А. М. Кульчицким. Беседа на встрече, которая продолжалась более часа, началась с проблем молодежного движения в Мысках. Вначале старшеклассники рассказали, что они сами могут сделать для родного города. Будут продолжены совместные досуговые мероприятия. Это, в частности, дискотеки, интеллектуальные игры, конкурсы «Супербой», «Школьница», игры «За-

щица» и другие. Вместо эпизодической разовой помощи по программе «Милосердие» намечено постоянно оказывать помощь ребятишкам из групп медико-социально-педагогической реабилитации детских комбинатов и детского приюта. Особенно в организации и проведении их свободного времени.

Участники встречи сказали А. М. Кульчицкому о необходимости создания в городе телефона доверия, куда в случае необходимости могли бы позвонить, по-

делиться своими проблемами и получить совет подростки. Старшеклассники предложили создать также городскую консультационную службу в составе юриста, экономиста, психолога. В нее могли бы бесплатно по мере необходимости обращаться школьники.

Активисты детских организаций города попросили А. М. Кульчицкого помочь в финансировании учебы старшеклассников в областной школе актива — Республике беспокойных сердец (РБС) и

в областном детском парламенте.

А. М. Кульчицкий обещал рассмотреть в деловом порядке все предложения и вопросы юношей и девушек. Он предложил проводить подобные встречи — «круглые столы» ежеквартально. Начто с судовольствием согласились Юля Бабушкина (школа N 8), Аня Маркова, Яна Лисовская, Марина Прозорова (школа N 6), Яна Амбарцумова из первой школы, Света Веренкова, Михаил Кульчицкий, Маша Штепенко (школа N 11).

НАШ КОРР.

В автоколонне N 2 Мысковской автобазы Николай Петрович Меженников один из опытнейших водителей. 22 года он здесь, профессионально управляет своим автобусом, на котором возит на работу и обратно людей. Дело это тоже важное. Не зря Николай Петрович к Дню работников автомобильного транспорта был награжден знаком «Шахтерская слава» III степени.

НА СНИМКЕ: Николай Петрович Меженников.



ЗЕМЛЕМЕРЫ МЫСКОВ ВПЕРЕДИ

На днях в нашем городе состоялся областной семинар по теме «Внедрение государственной автоматизированной системы земельного кадастра в Кузбассе с применением новейших геоинформационных систем». В работе семинара приняли участие 75 человек. Это главы или заместители глав администраций городов и районов Кемеровской области, руководители комитетов по земельным ресурсам и землеустройству, а также сотрудники Сибирской государственной геодезической академии (СГГА), научно-производственного центра «Сибгеоинформ» г. Новосибирска и представитель Кемеровского филиала института «Запсибгипроэз».

Работу семинара открыл и. о. главы администрации Мысков А. М.

Кульчицкий. Перед собравшимися выступил председатель областного комитета по земельным ресурсам и землепользованию Г. В. Седых. С опытом внедрения в населенных пунктах Сибири государственной автоматизированной системы земельного кадастра познакомил профессор по науке СГГА В. А. Середович. На семинаре также выступила председатель комитета по земельным ресурсам и землепользованию администрации Мысков Л. Е. Колесникова.

Итоги работы подвел ректор СГГА И. В. Лесных.

Семинар показал, что внедрение государственной автоматизированной системы земельного кадастра заслуживает внимания. И успешное применение его на базе новейших технологий в Мысках вызвало приятное удивление у участников семинара — наших соседей из Междуреченска.

НАШ КОРР.

КАК «ПОДКОРМИТЬ» СТАРИКОВ

В настоящее время в городе сложилось тяжелейшее положение с выплатой пенсий и пособий. Предприятия, организации, учреждения всех форм собственности имеют просроченную задолженность в Пенсионный фонд по страховым взносам на сумму 55 млрд. рублей, и эта задолженность из месяца в месяц не уменьшается, а растет. Самая большая задолженность в ПФР у таких предприятий, как ТУ ГРЭС — 12 млрд. рублей, МЭМЗ — 4 млрд. рублей, ТУ ЗЖБК — 3 млрд. рублей,

МППЖТ — 2 млрд. рублей и т. д.

Чтобы как-то снизить социальную напряженность в городах, отделением Пенсионного фонда по Кемеровской области принято решение о гашении просроченной задолженности по страховым взносам продуктами питания, медикаментами, товарами первой необходимости, услугами в счет выплаты пенсий (до 50 процентов месячной пенсии). Для этого желающим пенсионерам необходимо написать заявление определенной формы в управление социальной защиты населения.

ния.

Предприятия-должники должны заключить 4-сторонний договор с администрацией города, отделением Пенсионного фонда, департаментом социальной защиты населения о гашении определенной суммы задолженности продуктами питания и товарами. Причем следует иметь в виду, что продукты и товары должны быть качественными и по доступным ценам.

Данный вопрос обсуждался с рядом руководителей на совещании у главы администрации горо-

да 21.11.96 года.

Хочется надеяться, что руководители предприятий, организаций с большим пониманием отнесутся к этому предложению и оперативно развернут работу по передаче продукции управлению социальной защиты, т. к. вопрос стоит уже не о выплате пенсий, а о выживаемости пенсионеров, отдавших свое здоровье государству.

В. ВЕДЕНИЯПИНА,
главный уполномоченный
ПФР г. Мыски;
М. КАСИЛИНА,
начальник УСЗН г. Мыски.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Статья 1. Понятие территориального общественного самоуправления

Под территориальным общественным самоуправлением понимается самоорганизация граждан по месту жительства на части территории муниципального образования (территориях поселений, не являющихся муниципальными образованиями, микрорайонов, кварталов, улиц, дворов и других территориях) для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив в вопросах местного значения непосредственно населением или через создаваемые им органы территориального общественного самоуправления.

Статья 2. Органы территориального общественного самоуправления — юридические лица

Органы территориального общественного самоуправления (Советы поселений, микрорайонов, кварталов, улиц, дворов и других территорий) наделяются правами юридического лица с момента государственной регистрации их уставов.

Статья 3. Устав органа территориального общественного самоуправления

Советы территорий, указанных в статье 2 настоящего Положения, принимают свои уставы и представляют их на государственную регистрацию в установленном законодательством порядке.

Устав Совета территории должен содержать:

полное наименование Совета и границы территории, на которой он действует, правовой статус, юридический адрес;

порядок выборов Совета, компетенция Совета и его должностных лиц;

имущество и финансовые средства Совета;

порядок работы Совета, принципы его взаимоотношений с органами местного самоуправления, предприятиями, учреждениями и организациями;

основания и порядок прекращения деятельности Совета; иные положения.

Статья 4. Законодательная основа территориального общественного самоуправления

Территориальное общественное самоуправление осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Законом РСФСР «О местном самоуправлении в РСФСР», Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», другими федеральными и областными законами и иными нормативными актами, настоящим Положением.

II. ВЫБОРЫ ОРГАНОВ ТЕРРИОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Статья 5. Порядок подготовки и проведения выборов органов территориального общественного самоуправления

1. Выборы органов территориального общественного самоуправления могут проводиться по месту их жительства; на общих собраниях (сходах) или конференциях граждан по-

на срок полномочий представительного органа местного самоуправления города. Общее собрание (сход) или конференция граждан вправе установить иной срок полномочий избранного ими органа.

3. Подготовка и проведение выборов органов территориального общественного самоуправления осуществляется открыто и гласно и финансируется за счет местного бюджета.

4. Подготовку и проведение выборов организует инициативная группа, сформированная из жителей территории в порядке самозаписи в количестве не менее 20 человек и зарегистрированная в администрации города. Она организует собрания (сходы) граждан или конференции их представителей, готовит проек-

го избирательного права при тайном голосовании по избирательным участкам администрации города, по предложению инициативной группы, организует из числа жителей избирательные комиссии и согласовывает порядок выдвижения кандидатов.

По решению главы администрации города выборы могут проводиться по общему списку кандидатов по единому многомандатному избирательному округу, образуемому на соответствующей территории.

2. Выборы по избирательным участкам признаются состоявшимися, если в них приняли участие не менее 50 процентов избирателей, внесенных в списки.

3. Избранными в состав органов территориального общественного самоуправления считаются

средств и хозяйственной инициативы органов территориального общественного самоуправления, переданное им органами местного самоуправления города, другими организациями и гражданами, является муниципальной собственностью и принадлежит органам территориального общественного самоуправления на праве хозяйственного ведения.

IV. ПРАВОВОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ОРГАНОВ ТЕРРИОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Статья 12. Компетенция органов территориального общественного самоуправления

1. Компетенция органов территориального общественного самоуправления определяется их уставами, нормативными актами органов местного самоуправле-

ния, средств местного бюджета; контроль за деятельностью расположенных на подведомственной территории предприятий, учреждений, организаций по вопросам, входящим в компетенцию органов местного самоуправления города;

решение вопросов об использовании нежилых помещений;

контроль за использованием высвобождающейся жилой площади, участие в осуществлении приватизации жилья и муниципальной собственности.

5. Органы местного самоуправления города без предварительного согласования с органами территориального общественного самоуправления не вправе принимать решения по следующим вопросам:

разработка и принятие планов и программ развития соответствующей территории;

отвод земли, строительство и расширение на подведомственной территории объектов промышленного и социального назначения, размещение предприятий торговли, общественного питания, бытового обслуживания, образовательных и медицинских учреждений;

установление режима работы предприятий, учреждений и организаций, занятых обслуживанием населения.

V. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ ОРГАНОВ ТЕРРИОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Статья 13. Порядок работы

1. Органы территориального общественного самоуправления работают в соответствии с планами, учрежденными на их заседаниях. Заседания органа (Совета) созываются его председателем по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал, и правомочны при наличии более половины его состава.

Заседания являются открытыми. Все вопросы решаются простым большинством голосов членов органа (Совета), присутствующих на заседании. Протокол заседания подписывается председателем и секретарем.

2. Решения органов территориального общественного самоуправления, принятые в пределах их компетенции, обязательны к исполнению гражданами, проживающими на данной территории, а также предприятиями, учреждениями, организациями, которым они адресованы.

Статья 14. Контроль за деятельностью органов территориального общественного самоуправления

Местная администрация: осуществляет контроль за деятельностью органов территориального общественного самоуправления;

координирует работу органов, обобщает и распространяет положительный опыт их деятельности, проводит совещания и семинары с руководителями и членами Советов, организует их учебу;

содействует органам территориального общественного самоуправления в осуществлении их полномочий.

Статья 15. Заключительные положения

Настоящее Временное положение действует до принятия Устава города и Закона Кемеровской области «О местном самоуправлении».

Утверждено распоряжением № 1049-р и. о. главы администрации г. Мыски КУЛЬЧИЦКОГО А. М. от 19.11.96 г.

ВРЕМЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ОБ ОРГАНАХ ТЕРРИОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ ГОРОДА МЫСКИ

Статья 6. Выборы органов территориального общественного самоуправления на собраниях (сходах), конференциях граждан

1. Дату, время, место проведения собрания (схода), конференции граждан инициативная группа согласовывает с администрацией города, решение которой является окончательным.

2. Участниками собраний (сходов), конференций по выборам органов территориального общественного самоуправления могут быть граждане, обладающие избирательными правами.

3. Общее собрание (сход) граждан правомочно, если в нем принимает участие более 50 процентов жителей соответствующей территории, пользующихся избирательными правами, а конференция — при участии не менее двух третей избранных представителей.

Решения принимаются простым большинством голосов участников собрания (схода), конференции.

4. В тех случаях, когда затруднен созыв общего собрания (схода) граждан, проводится конференция их представителей. Нормы представительства инициативная группа согласовывает с администрацией города, решение которой является окончательным.

Выборы представителей на конференцию проводятся на собраниях жителей домов (подъездов), дворов и т. п. Форма голосования определяется собранием. Избранными на конференцию считаются граждане, набравшие наибольшее количество голосов.

Ход собрания и результаты голосования оформляются соответствующим протоколом.

Статья 7. Выборы органов территориального общественного самоуправления по избирательным участкам на основе всеобщего, равного, прямого избирательного права при тайном голосовании

1. При проведении выборов органов территориального общественного самоуправления на основе всеобщего, равного, прямого

граждане, получившие большинство голосов избирателей, призвавших участие в голосовании.

III. ИМУЩЕСТВО И ФИНАНСОВЫЕ СРЕДСТВА ОРГАНОВ ТЕРРИОРИАЛЬНОГО ОБЩЕСТВЕННОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Статья 8. Источники финансовых средств

Финансовые ресурсы органов территориального общественного самоуправления состоят из собственных средств, заемных средств и средств, передаваемых органами местного самоуправления города.

Статья 9. Собственные финансовые средства

Собственные финансовые средства образуются за счет: экономической деятельности органов территориального общественного самоуправления;

добровольных взносов предприятий, учреждений, организаций и граждан;

доходов от займов, лотерей и других мероприятий, проводимых органом;

средств самообложения населения;

процента по вкладам и акциям, принадлежащим органам;

других законных поступлений.

Статья 10. Средства, передаваемые органами местного самоуправления города

Органы местного самоуправления могут выделять органам территориального общественного самоуправления бюджетные средства и субвенции, а также устанавливать иные источники доходов:

часть налоговых платежей, поступающих от предприятий и иных хозяйствующих субъектов, действующих на соответствующей территории;

часть платы за землю, налога на недвижимость, арендной платы, поступающих от юридических и физических лиц, расположенных или проживающих на данной территории;

дохода от местных налогов.

Органы территориального общественного самоуправления самостоятельно используют имеющиеся в их распоряжении финансовые средства в соответствии с уставными целями и программами социально-экономического развития соответствующих территорий.

Статья 11. Имущество органов территориального общественного самоуправления

Имущество, созданное за счет

города на основе добровольно взятых на себя обязательств, а также полномочий, переданных городом.

2. Для осуществления своих уставных задач органы территориального общественного самоуправления имеют право:

создавать за счет собственных средств объекты коммунально-бытового и социально-культурного назначения, обеспечивать их содержание и эксплуатацию;

заключать договоры с предприятиями, учреждениями, организациями и предпринимателями, связанные с их участием в решении социально-экономических задач на данной территории;

выступать заказчиком по строительным и ремонтно-строительным работам, осуществляя за счет средств, находящихся в распоряжении органов территориального общественного самоуправления;

принимать на свой баланс и в хозяйственное ведение имущество, созданное и поступившее законным путем;

созывать собрания (сходы), конференции граждан для рассмотрения вопросов местного значения, проводить на своей территории опросы жителей, содействовать созданию и деятельности клубов избирателей, развитию других форм гражданской активности населения;

осуществлять иные полномочия, переданные по решениям органов местного самоуправления города.

3. В уставах органов территориального общественного самоуправления могут быть закреплены их обязательства и функции по благоустройству территории, сохранению жилищного фонда, оборудованию мест отдыха, физкультурно-спортивных комплексов, укреплению общественного порядка, содержанию памятников культуры и истории и другим вопросам.

4. Органы местного самоуправления города по согласованию с органами территориального общественного самоуправления могут передать им следующие полномочия:

определение направлений расходования средств жилищно-эксплуатационных организаций;

права заказчика на выполнение работ по благоустройству территории, строительству и ремонту жилищного фонда и объектов социально-бытовой сферы с использованием на них выполнение

СОБЫТИЯ ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Под председательством главы администрации Кемеровской области Михаила Кислюка работает областной штаб по выплате пенсий и пособий инвалидам, заседания которого будут проводиться ежедневно. Основная задача этого штаба — ликвидация отставания в выплате пенсий и пособий инвалидам. Заместителями руководителя штаба назначены Сергей Лопарев и Ирина Федорова. В работе штаба также примут участие Юрий Гладков, Сергей Шинкевич и Виктор Стариков.

Глава администрации Кемеровской области Михаил Кислюк встретился с активом Союза ветеранов Афганистана и локальных войн. В ответ на предложение ветеранского актива создать отдельную программу по социальной защите ветеранов локальных войн и их семей губернатор Кузбасса Михаил Кислюк предложил включить все элементы предложенной программы в состав областных программ — таких, как «Качество жизни», «Образование» и др. Кроме того, в ближайшее время комитет ветеранов Афганистана при содействии областной администрации сможет информировать кузбассовцев о своей работе через газеты «Кузбасс» и «Кузнецкий рабочий», а чуть позже начнет выпускать собственное печатное издание и выйдет с собственной программой в эфир «Студии Алеко».

На 77 процентов выполнено в Кемеровской области годовое плановое задание по поступлениям в федеральный бюджет, и по этому показателю Кузбасс вошел в пятерку лучших среди субъектов Российской Федерации. Об этом сообщил предсе-

датель Госкомимущества РФ Альфред Кох на прошедшем в Москве расширенном совещании председателей территориальных комитетов по управлению госимуществом, на котором были поставлены задачи перед комитетами до конца этого года и на будущий год. По мнению Коха, «процесс приватизации вступает в новую фазу, и задача сейчас заключается в том, чтобы перейти от собственно приватизации к управлению госимуществом с целью получения доходов в бюджеты». Выступающий на совещании заместитель главы администрации, председатель областного комитета по управлению госимуществом Владимир Жеваго поднял вопросы, касающиеся закрытия угольных предприятий, а также передачи жилищной и социально-культурной сферы угольных предприятий в муниципальную собственность.

В соответствии с распоряжением губернатора Кузбасса Михаила Кислюка «О чрезвычайном положении...» (N 875 от 3.10.96) государственной налоговой инспекцией по Кемеровской области, управлением Федеральной службы налоговой полиции, ГАИ, УВД и Кемеровским областным отделением Российской транспортной инспекции подписан план совместных мероприятий по контролю за грузами, поступающими в область автомобильным транспортом. Созданы и приступили к работе совместные группы для работы на постах ГАИ в Кемерове, Ленинске-Кузнецком, Мариинске, Юрье, Прокопьевске и поселке Промышленная. Все посты оснащены копировальной техникой и в течение одних суток ксерокопии сопроводительных документов на грузы, поступающие в Кемеровскую область, передаются в налоговые службы, где затем проверяется полнота оприходо-

вания грузов и принимается соответствующее решение.

В Москве состоялась встреча губернатора Кузбасса Михаила Кислюка с начальником территориального управления администрации Президента РФ Сергеем Самойловым, на которой обсуждался вопрос о предстоящих выборах в Законодательное собрание Кузбасса. На встрече Михаила Кислюка с советником Президента России по культуре Сергеем Красавченко обсуждалась возможность поддержки культурной сферы в Кемеровской области в 1997 году — участие Кузбасса в федеральных программах по развитию культуры и взаимодействие с московскими культурными центрами.

В администрации Кемеровской области прошло очередное заседание Региональной энергетической комиссии. Главным вопросом повестки дня стало установление тарифов на тепловую и электрическую энергию на 4 квартал 1996 года. Было подготовлено два проекта решения — согласно первому из них тарифы на 4 квартал должны быть снижены на 10%, согласно второму — оставаться на прежнем уровне.

Большинством голосов было принято решение не изменять цены на электроэнергию до конца 1996 года.

В администрации области было распоряжение за N 1018-р «О дополнении к распоряжению АКО «О лицензировании и аккредитации медицинской, фармацевтической и медико-технической деятельности в Кемеровской области».

Распоряжением утвержден порядок лицензирования и аккредитации народных целителей в Кемеровской области. Теперь заниматься целительской дея-

тельностью на территории Кузбасса можно лишь при наличии лицензии, выданной областной лицензионно-аккредитационной комиссией.

Этим же распоряжением запрещается пропаганда и использование не разрешенных Министерством здравоохранения методик психологического воздействия. Руководителям средств массовой информации при размещении рекламы о медицинской деятельности рекомендуется руководствоваться статьями 4 и 59 Закона «О средствах массовой информации» и федеральным Законом «О рекламе».

Глава администрации Кемеровской области Михаил Кислюк подписал протокол поручений по итогам встречи с активом областного координационного совета комитета ветеранов — участников войны, Вооруженных Сил, правоохранительных органов, внутренних войск, управления Федеральной службы безопасности и правления Кузбасской общественной организации Российского Союза ветеранов Афганистана.

Директорам региональных программ, в частности, поручено предусмотреть в 1997 году выделение средств областному совету ветеранов для создания механизма внебюджетного финансирования затрат по социальной защите ветеранов. Губернатор поручил своим заместителям проработать вопрос по индексации вкладов инвалидам и ветеранам, а в региональной программе капитального строительства выделить приоритеты по строительству жилья инвалидам, участникам ВОВ, ветеранам локальных войн, а также участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Губернатор Кузбасса Михаил Кислюк и президент угольной ком-

пании «Росуголь» Юрий Малышев приняли участие в совещании у первого вице-премьера Правительства РФ Владимира Потанина.

Были рассмотрены вопросы о взаимозачете с федеральным бюджетом. Получено согласие вице-премьера частично провести его в ноябре-декабре. Также рассматривался вопрос по продолжению финансирования кредита Мирового банка. Из 583 млрд. рублей для коммунального хозяйства области уже получено 147 млрд. рублей. До конца года необходимо получить оставшиеся средства.

Обсуждалась проблема сельскохозяйственного товарного кредита, возвращение которого из-за неурожая осложнилось. Первый вице-премьер поручил рассмотреть этот вопрос министерству финансов и министерству экономики.

В администрации Кемеровской области прошло заседание трехсторонней комиссии по вопросу платежей в бюджет. Большинством голосов было принято предложение первого заместителя главы областной администрации Анатолия Пронина о погашении долгов в бюджет по схеме «50% на 50%» — если промышленники в течение нескольких недель погасят половину долгов в бюджет, то другую половину долга им простят.

Состоялось заседание Координационного совета женщин Кузбасса под председательством заместителя главы администрации области Ирины Федоровой.

Были обсуждены меры по стабилизации ситуации на рынке женского труда и пути реализации указов Президента по вопросам семейной политики.

О ПЛАТЕ НАЛОГОВ С ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

С января 1992 г. введены в действие «налог на имущество физических лиц» и «налог о плате за землю с физических и юридических лиц».

Налог на имущество с физических лиц взимается с граждан, имеющих жилые дома, квартиры (приватизированные), дачи, гаражи, налог начисляется по ставке 0,1% от инвентаризационной стоимости.

Плата за землю взимается с граждан, имеющих земельные участки, по ставке 3000 рублей за сотку, а с граждан, имеющих садовые участки и состоящих в гаражных обществах, начисление налога производится со всей собственности творищества или общества. Правление взывает плату за земельные участки творищества или общества, в том числе и приватизированные.

Уплата налога с физических лиц производится до 15 ноября и зачисляется в городской бюджет.

За 1996 г. начислено налога на имущество — 175400 тыс. руб., земельного налога — 102200 тыс. руб.; поступило имущественного налога — 107079 тыс. руб., земельного налога — 49580 тыс. руб.

За несвоевременную уплату налога начисляется пеня в размере 0,7% с суммы недоимки за каждый день пропуска.

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски убедительно просит граждан погасить задолженность по налогу на имущество и земельный налог, в противном случае на граждан, имеющих задолженность по налогам на 1.01.97 г., будут оформлены материалы в суд для взыскания этой задолженности.

Государственная налоговая инспекция по г. Мыски.

СОГРЕВАЮТСЯ ДЕТСКИЕ СЕРДЦА

На днях в детском дошкольном образовательном учреждении N 16 состоялось новоселье в группе приюта. Восемь дошкольят-сирот обрели здесь до школьного возраста дом с заботливыми воспитателями и их помощниками. Эти мальчики и девочки из городского приюта переселились в детский сад, оставив там места для ребятишек школьного возраста. Все, что можно и что нельзя, сделали для маленьких

новоселов заведующая детским садом Зоя Алексеевна Шанина, воспитатели В. Ф. Скокова, О. С. Хрякова, В. В. Егорова и другие. Накрытый с разными сладостями к чаепитию стол ждал всех участников новоселья. Нарядно одетые и причесанные дети получили подарки. Они, обделенные родительской любовью, даже не верили тому, что для них все это сделано. Но дети есть дети: участвуя в играх, конкурсах, посте-

пенно развеселились.

К сожалению, на новоселье приютской группы в детсаде N 16 не было директора городского детского приюта Ю. С. Толстых и начальника управления социальной защиты населения администрации Мысков М. М. Касилиной, а пришли лишь работники комитета по образованию.

Кстати, в 16 детском дошкольном образовательном учреждении почти полностью укомплек-

тованы две группы медико-социально-педагогической реабилитации. Для их воспитанников, а также для детей из приюта группы созданы хорошие условия. С ними занимаются логопед, психолог, музыкальный работник... Глядишь, и согреются теплом и любовью взрослых маленькие детские сердечки.

Е. ИГНАТОВА,
методист дошкольного
отдела комитета
по образованию.

Владимиром Бобылиным. Подготовлена документация соревнований, афиши, буклеты, газета, в газете «Вариант» будет выпущена специальная страница, посвященная турниру.

В наше тяжелое экономическое время сложно, но все же решаются организационные вопросы по проведению соревнований, и администрация города и управление по физической культуре, спорту и туризму с уверенностью заявляют: соревнования памяти олимпийского чемпиона Александра Воронина пройдут в этот раз не хуже, чем в прошлых годах.

Приглашаем мысковчан и гостей нашего города на соревнования.

А. КОМАРОВ,
начальник
спортивного управления.

ПАМЯТИ «ЗОЛОТОГО МОНРЕАЛЬЦА»

В администрации города состоялось заседание оргкомитета по подготовке и проведению четвертых Всероссийских соревнований по тяжелой атлетике, посвященных памяти чемпиона Монреальской олимпиады, чемпиона мира и Европы, заслуженного мастера спорта Александра Воронина.

Соревнования пройдут с 6 по 8 декабря в ДК им. Горького. Спортсмены, судьи, представители будут размещены в профилактории энергетического техникума и пансионате отеля «Ившук», там же они будут питаться.

На соревнования приглашен друг Александра олимпийский чемпион Николай Колесников, который сейчас проживает в Санкт-Петербурге. В Монре-

ле Николай завоевал так же, как и Александр, золотую олимпийскую медаль.

Расходы по проведению соревнований взяли на себя на долю участия администрация города и областной департамент физической культуры, спорта и туризма.

На соревнования приедут атлеты со всех регионов России. Многие штангисты надеются выполнить заветный норматив мастера спорта. Ранг соревнований позволяет такие звания присваивать. Например, в 1995 году на соревнованиях впервые выполнили норматив мастера спорта международного класса — два человека, мастера спорта — пятнадцать человек, кандидаты в мастера спорта — шесть человек. Для Всероссийских соревнований это доста-

точно высокий показатель уровня мастерства.

Отдел культуры и кино разработал сценарий открытия и закрытия соревнований, ведется работа по художественному оформлению сцены Дворца культуры, где будут соревноваться штангисты.

Торговый отдел администрации обеспечивает торговое обслуживание соревнований, так что коммерческим организациям надо проявить активность и предложить свои услуги.

На заводе АО «Прокопьевский фарфор» уже изготовлены вазы для награждения победителей соревнований. Большую помощь в сборе спонсорских денежных средств оказывает областная федерация по тяжелой атлетике во главе с ее председателем


**СУББОТА
30 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

7.45 Кирилл Лавров в детективе «Из жизни начальника уголовного розыска».
9.20 Премьера мультсериала «Компьютерные войны-2».
9.45 Домашняя библиотека.
10.00 Новости.
10.10 Слово пастыря. Митрополит Кирилл.
10.30 Не зевай!
11.00 Утренняя почта.
11.35 Смак.
11.55 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра.
12.20 Маленькая Голландия большого Петра.
12.50 Вера Глаголева в фильме «Выйти замуж за капитана».
14.15 Театр + TV. Александр Журбин.
15.00 Новости.
15.20 «Союзмультфильм» представляет: «Ну, погоди!», «Шайбу, шайбу!» и другие.
16.10 Окно в Европу. Ведущий - Д. Киселев.
16.35 В мире животных.
17.15 Леонид Якубович в телегре «Колесо истории».
18.00 Новости (с сурдопереводом).
18.25 Ералаш.
18.55 «Золотая серия». Вахтанг Кабидзе в фильме «Мимино».
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время.
21.35 Программа передач.
21.40 Что? Где? Когда? (от 23.11).
23.00 Каламбур. Юмористический журнал.
23.30 «Коллекция Первого канала». Борис Карлофф в фильме ужасов «Франкенштейн».
0.45 Пресс-экспресс.
1.05 Программа передач до 1.10

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал «Россия»**

8.00 Вести
8.25 Лукоморье.
8.50 «Крокодил Гена, Чебурашка, Шапокляк». Мультфильмы.
9.50 По вашим письмам.
10.15 Книжная лавка.
10.30 Вертикаль.
11.00 Вести.
11.15 Тележурнал «Здоровье».
11.30 Доброе утро.
12.00 Врачи вызывали?
12.25 Грош в квадрате.
12.55 Поэт в России - больше, чем поэт. Программа Е. Евтушенко.
13.25 В лесу прифронтовом... К 100-летию со дня рождения Г. Жукова.
13.50 Проще простого.

14.20 «Золотые годы». Телесериал (США). 7-я серия.
15.15 Ничего, кроме... Арчил Гомиашвили.
15.30 Де-факто.
15.55 Сад культуры.
16.20 Своя игра.
16.50 У всех на устах. Программа Натальи Дарьяловой.
17.05 Анонимные собеседники.
17.40 Неделя высокой моды.
18.00 Вести.
18.20 Богема.

KTB представляет...

19.00 Губернские новости.
Канал «Россия»
20.00 «Жертва для императора». Худ. фильм.
20.40 Субботний вечер с Майей Плисецкой.
22.10 Двойной портрет.
23.00 Программа «А».
00.00 Вести.
00.30 Сделано в Голливуде. «Любовные преступления». Худ. фильм.
02.05-02.58 Лучшие игры НБА.

**ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
HTK**

9.00 Реклама.
9.05 Мультфильмы «Ванюшка и космические пираты», «Приключения кузнеца Кузи», «Куплю привидение», «Гномы и горный король».
9.45 Телекурссы.
10.00 Слово пастора.
11.00 Худ. фильм «Собака на сене», часть 1.
12.05 Однажды вечером.

12.35 Встречи в МИЭПе. Реклама.
13.00 Музыкальные поздравления.
13.25 Музволна.
14.25 Мультифильмы, музыка.
АПЕКС
15.00 Муз-ТВ.
16.40 Алекс-новости.
17.00 Христианская программа «Иисус - единственный путь».
18.10 Мультифильмы.
НОВО-ТВ

18.30 Запсиб-ТВ представляет...
19.00 Наследие Оямы.
19.15 Реклама, объявления.
19.30 Новости Ново-ТВ.
19.50 Музыкальные поздравления.
АПЕКС-ТВ

20.10 Сериал «Кассандра».
22.00 Сериал «Горец».
23.00 Худ. фильм «Беглецы».
HTK

1.00 Реклама.
1.05 Худ. фильм «Семьянина».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

6.25 «Времечко».
6.55 «Сегодня».
7.15 «Дистанция 60».
8.15 Сериал для подростков «Супербой».
8.45 Презентация «Диск-канала».
9.40 Худ. фильм «Тридцатого уничтожить».
12.00 «Шесть новостей».
12.15 «Дорожный патруль».
12.25 «Диск-канал».
13.20 Мультифильм «Солнечный краївай».
13.35 Сериал о природе «Американские заповедники».

14.35 Мультифильмы «Том, Джерри и их друзья».
15.35 Программа для детей «Этот мы не проходили».

16.00 Сериал «Флиппер-2».
16.50 «Открытия недели».

17.25 «Клуб одиноких сердец».
17.55 Музыкальный фильм «Валерий Леонтьев».

18.35 «Музыка кино»: Марина Ладынина.
19.00 «Я сама»: «Тайна за семью печатями».

20.00 «Профессия»: «Разведчик».
20.55 «Вы - очевидец».
21.25 Клуб всемирного юмора «12 копеек».

21.50 «Дорожный патруль».

22.00 «10 канал» представляет: «В десять».

22.30 «Футбольный клуб».

23.00 «Сегодня».

23.30 «Человек в маске».

0.20 Документальный сериал «Криминальная Россия: современные хроники» («Наркотик», «Белый китаец»).

1.00 «Намедни».

1.45 «Куклы».

2.00 «Сегодня».

2.35 Худ. фильм «Буффало Билл и индейцы, или Сидящий бык дает урок истории».

4.35-6.05 «Ночной канал»: эротические шоу мира.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
1 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**

8.00 Лирическая комедия «Я Вас любил».

9.30 Мультифильмы нашего детства. «Маугли». Фильм З-й. «38 попугаев».

10.00 Новости.

10.15 «Непутевые заметки» Дм. Крылова.

10.30 Пока все дома.

11.10 Утренняя звезда.

12.00 Служу России! Военный курьер.

12.30 Играй, гармонь любимая!

13.00 Провинциальные истории.

13.30 Смехопанорама. Ведущий - Е. Петросян.

14.05 «Подводная одиссея команда Кусто»: «Галапагосские драконы».

15.00 Новости (с сурдопереводом).

15.20 Автомобиль и я.

15.40 Мультифайерверк: премьера сериала «Розовая пантера», «Приключения Вуди и его друзей».

16.25 «Один на один».

16.55 Счастливый случай.

17.50 Премьера Первого канала. Михаил Ульянов в фильме «Великий полководец маршал Георгий Жуков».

20.00 Время.

20.45 Программа передач.

20.50 Эдди Мерфи в приключенческой комедии «48 часов».

22.45 Новости.

23.05 Грегори Пек в фильме «Убить пересмешника».

01.55 Программа передач.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА
Канал «Россия»**

8.00 Лукоморье.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

САМЫЕ-САМЫЕ

* Самые длинные в мире волосы у Дианы Уитт из США. Длина ее волос (последний раз стриглась 15 лет назад) в настоящее время составляет 259 см.

* Эшрита Фурман из Ямайки была награждена специальным призом... за участие в 10 конкурсах на речевую выносливость.

* Крикунша-чемпионом признана 20-летняя студентка из Новой Зеландии Анна Рифиз. Она победила на мировом конкурсе

крикунов, издав звук мощностью 110,3 децибела. Таким голосом можно заглушить рев мотора автобуса.

* Зрение жительницы Германии Эрл Шайдер в 20 раз острее обычного. Она свободно различает людей на расстоянии в целую милю.

* Рекорд по метанию скакалки на дальность поставила Лори Лин Эдамс. Выступая на ярмарке штата Айова, она метнула скакалку весом 907 граммов на расстояние 53,4 метра.

Уважаемые господа предприниматели, коммерсанты, руководители предприятий и организаций, жители нашего города!

Управление по физической культуре, спорту и туризму администрации города обращается к вам с просьбой помочь денежными средствами, которые пойдут на проведение четвертых Всероссийских соревнований по тяжелой атлетике, посвященных памяти олимпийского чемпиона Александра Воронина. Соревнования состоятся 6-8 декабря с 11-00 в ДК им. Горького.

Расчетный счет спортуправления 000142329 в РКЦ г. Мыски, МФО 043205000, идентификационный номер 4215002260.

НАДЕЕМСЯ НА ВАШУ ДОБРОСЕРДЕЧНУЮ ПОМОЩЬ!

Вниманию абонентов коммунального и частного секторов, руководителей предприятий и организаций, председателей садоводческих и гаражных обществ!

Мысковская горэлектросеть настоятельно просит вас срочно оплатить за электроэнергию.

Горэлектросеть оставляет за собой право прекращения подачи эл. энергии потребителям, своевременно не оплатившим за потребленную эл. энергию, в том числе всем жилищно-коммунальным хозяйствам согласно постановлению Правительства РФ N 1129 от 1.08.96 г.

Подключение будет производиться после погашения задолженности и оплаты за подключение в размере 250-300 тыс. руб.

На празднование 35-летнего юбилея Томусинского энергетического техникума, которое состоится 21 декабря 1996 года в 13 часов, приглашаются все выпускники.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ, ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

Российско-Канадский учебный центр переподготовки кадров объявляет об очередном приеме слушателей по направлению «Финансовый менеджмент и управление персоналом». Стоимость обучения одного слушателя составляет 10 тысяч долларов США.

Занятия проводятся на английском и русском языках. Продолжительность обучения 8 месяцев, в том числе 50% времени в Москве, 50% — в г. Калгари (Канада). Начало занятий для I потока слушателей 14 января 1997 г., для II потока — 1 сентября 1997 г. Перед началом занятий для нуждающихся на договорной основе организуются месячные подготовительные курсы английского языка.

За справками обращаться в ТУ ЭТ по телефонам: 9-32-69, 3-16-28.

Сдается в аренду торговая площадь магазина N 37. Тел. 3-16-77.

Продам кухонный гарнитур, под дерево, новый, пр-во Томской меб. фабрики, 1500 тыс. руб. Звонить: 2-12-07 с 10 до 16 ч.

Продам капитальный гараж 5х6. Телефон 2-41-63.

Меняю 4-комнатную квартиру в м-не ГРЭС (2 этаж, с балконом, улучшенной планировки) на 3-комнатную улучшенную и 1-комнатную в Мысках. Тел. посредника: 2-06-46. Или: ул. Ключевая, 40.

Низкий поклон и сердечная благодарность всем друзьям, соседям и знакомым, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим помощь в похоронах дорогого и любимого мужа, отца, дедушки Брусенцева Петра Георгиевича.

Семья Брусенцевых.

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации -- 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.
Вторник, четверг, суббота.
Индекс 51917. Тираж 2529.